



Република Српска
Град Бања Лука
Градоначелник
Градска управа
Одјељење комуналне полиције
Краља Алфонса XIII 12, Бања Лука

Број: 08-371-367/2018
Дана: 26.04.2018. године

Давор Драгичевић
Франца Шуберта, 50а
Бања Лука

ПРЕДМЕТ: Одговор по запримљеном допису од 24.04.2018. године, доставља се.

Поштовани,

Прије свега желимо да Вам изразимо дубоко саучешће у трагедији која Вас је задесила, са жељом да се што прије утврди пуна истина. У вези са дописом који сте упутили овом органу 24.04.2018. године, не можемо прихватити Ваше констатације да комунална полиција „малтретира власнике угоститељских објеката који Вам пружају несебичну помоћ“. Нама није познато о којим се локалима ради нити смо локале на такав начин класификовали.

Уколико мислите на угоститељски објекат, чије име је у задње вријеме присутно на друштвеним мрежама и у јавности, "ГЕРМАНИА" – Мустафић Маја с.п. (бивши угоститељски објекат "PUB LIFE"), желимо Вас упознати са чињеницама и поступањем комуналне полиције:

У протеклих мјесец дана ниједном комунална полиција није вршила надзор у овом објекту. Задњи надзор је био 28.03.2018. године по пријави грађана.

Од ранијих пријава ове године:

По пријави грађана дана 19.01.2018. године у 01.50 часова поступајући комунални полицајци су извршили комунално-инспекцијски надзор прекорачења чујности музике изван затвореног дијела угоститељског објекта "ГЕРМАНИА" – Мустафић Маја с.п. (бивши угоститељски објекат "PUB LIFE"), са сједиштем у Улици Бана Милосављевића бр. 8. Моментом надзора утврђена су три прекршаја. Први, потврђени су наводи из пријаве, односно утврђено је прекорачење чујности музике изван затвореног дијела угоститељског објекта, затим други, утврђено је прекорачење радног времена и трећи,

извођење живе музике без одобрења надлежног органа. У просторијама комуналне полиције је са власницом објекта сачињен записник приликом чега је упозната са прекршајима, те је истој објашњено да су за наведене прекршаје предвиђене појединачне казне у износу од 500.00 КМ, те затварање објекта на период од 7 дана, али да ће се издати само један прекршајни налог у износу од 500.00 КМ. јер се изјаснила да није била упозната са одредбама Одлуке о одређивању радног времена угоститељских објеката на подручју града Бања Лука.

По пријави грађана дана 02.03.2018. године у 23.40 часова дежурни комунални полицајци су такође извршили комунално-инспекцијски надзор прекорачења чујности музике изван затвореног дијела угоститељског објекта "ГЕРМАНИА" – Мустафић Маја с.п. (бивши угоститељски објекат "PUB LIFE") у Улици Бана Милосављевића бр. 8. али нису утврдили неправилности, те самим тим није било поступања.

По пријави грађана 15.03.2018. године у 00.37 часова комунални полицајци су опет извршили комунално-инспекцијски надзор али сада прекорачења радног времена. Моментом надзора утврђена су опет три прекршаја. Први, потврђени су наводи из пријаве односно прекорачење радног времена, затим утврђено је прекорачење чујности музике изван затвореног дијела угоститељског објекта, те је утврђено и извођење живе музике без одобрења надлежног органа. Након извршеног надзора Мустафић Маји је поново остављен службени позив да се у року од два дана јави у Одјељење комуналне полиције. Именована је послала пуномоћника којем је објашњено да је већ чинила поменуте прекршаје. На молбу пуномоћника на именовану се опет дјеловало превентивно те јој је издан само један прекршајни налог у износу од 500.00 КМ.

По пријави грађана дана 28.03.2018. године у 22.50 часова, дежурни комунални полицајци су поново извршили комунално-инспекцијски надзор прекорачења чујности музике изван затвореног дијела угоститељског објекта "ГЕРМАНИА" – Мустафић Маја с.п. (бивши угоститељски објекат "PUB LIFE"). Моментом надзора потврђени су наводи из пријаве, односно утврђено је прекорачење чујности музике изван затвореног дијела угоститељског објекта. Приликом вршења надзора трећи пут, Мустафић Маја је била веома дрска, викала је на комуналне полицајце говорећи како је због њих њено здравље нарушено због чега је један период морала провести у болници. Комунални полицајац јој је покушао ставити до знања да је у њеном угоститељском објекту сваки пут вршен надзор по пријавама грађана, приликом чега је утврђено више прекршаја. Именована је затим оптужила комуналног полицајца да је корумпиран и да она зна ко је њему дао новац да је

он малтретира. Пошто је било немогуће водити сваки други разговор са именованом, остављен је службени позив. Приликом сачињавања записника након неколико дана у комуналној полицији, Мустафић Маја је наставила са увредама. Именованој је за утврђени прекршај издан прекршајни налог у износу од 500.00 КМ.

Напомињемо да су све пријаве уредно запримљене у Књигу пријава дежурне службе, те да овај орган никада није вршио планирани надзор у напријед наведеном угоститељском објекту, већ искључиво по пријавама грађана. Такође, из свега наведеног се недвосмислено види да се наше контроле никако не могу довести у везу са последњим догађајима и окупљањима „Правда за Давида“.

Још једном Вам изражавамо саучешће, а комунална полиција је у Бањалуци у служби грађана.

С поштовањем,

Достављено:

1. Наслову,
2. Евиденцији и
3. Архиви.

